



किसानों को मिला दिवाली गिफ्ट!

पीएम मोदी ने जारी की 12वीं किस्त

नई दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने पीएम किसान सम्मान सम्मेलन और 600 च्द किसान समृद्धि केंद्रों, जन उर्वरक परियोजना, कृषि-स्टार्टअप सम्मेलन और प्रदर्शनी के उद्घाटन कार्यक्रम में हिस्सा लिया। इस दौरान प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि की 12वीं किस्त जारी की। बता दें कि प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि योजना को केंद्र सरकार द्वारा चलाया जाता है, जिसमें पात्र किसानों को हर चार महीने में 2-2 हजार रुपये यानी सालाना 6 हजार रुपये का आर्थिक लाभ दिया जाता है।



मॉडिया ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी ने जब देश की

8 साल से अधिक के कार्यकाल में ऐसे कई कदम उठाए गए हैं जिससे अपने देश के किसानों को मजबूती मिली है। इस तरह से चेक कर सकते हैं अपना स्टेटस: पहले पीएम किसान योजना की आधिकारिक वेबसाइट चलाएं। हवअ.पद पर जाएं, फिर श्वतदमते ब्यतदमतश के विकल्प पर क्लिक करें। फिर यहां पर 'Beneficiary Status' पर क्लिक करें और अब अपनी पीएम किसान खाता संख्या या रजिस्टर्ड मोबाइल नंबर में से किसी एक विकल्प को चुन लें।

सीबीआई जांच के खिलाफ 'आप' का प्रदर्शन उसका 'जश्न-ए-भ्रष्टाचार': भाजपा

नयी दिल्ली। आबकारी नीति नारेबाजी किए जाने पर भी तंज 2021-22 के क्रियान्वयन में कथित अनियमितताओं के मामले पृच्छाछ के लिए केंद्रीय अन्वेषण ब्यूरो (सीबीआई) द्वारा तलब किए गए दिल्ली के उपमुख्यमंत्री मनीष सिसोदिया की पेशी के दौरान आम आदमी पार्टी (आप) के नेताओं और कार्यकर्ताओं द्वारा प्रदर्शन किए जाने पर भाजपा ने सोमवार को कड़ी आपत्ति जताई और इसे उसका 'जश्न-ए-भ्रष्टाचार' करार दिया। भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) प्रवक्ता संजय पत्रा ने यहां आयोजित संवाददाता सम्मेलन को संबोधित करते हुए पेशी के दौरान सिसोदिया द्वारा खुली कार में समर्थकों संग



कसा और कहा कि उनका यह व्यवहार ऐसा था मानो 'आप' ने 'भ्रष्टाचार का विश्व कप' जीता हो। सीबीआई मुख्यालय जाने से पहले सिसोदिया 'आप' के कार्यालय और महात्मा गांधी के समाधि स्थल राजघाट भी गए। इससे पहले, सिसोदिया के आवास पर बड़ी संख्या में 'आप' कार्यकर्ता पहुंचे और जमकर नारेबाजी भी की। पत्रा ने कहा कि इससे पहले जब नेशनल

हेराल्ड मामले में जब कांग्रेस नेता राहुल गांधी को बुलाया गया था तब ठीक इसी प्रकार की "नोटकी" कांग्रेस ने की थी। उन्होंने कहा, "आज सभी ने आम आदमी पार्टी का झामा देखा। आप याद करिए चंद दिनों पहले ठीक इसी प्रकार का दृश्य राहुल गांधी और कांग्रेस पार्टी का देखने को मिल रहा था। पहले तो भ्रष्टाचार कीजिए, दलाली करिए और जब आपसे सवाल पूछा जाए तो आप जश्न मनाइए। ये कहना अतिशयोक्ति नहीं होगा कि ये जश्न-ए-भ्रष्टाचार है। आम आदमी कितनी बड़ी नोटकी पार्टी है कि जो लोग भ्रष्टाचार के खिलाफ लड़ने आए थे, आज वही सबसे कट्टर बेईमान पार्टी बनकर उभरी है।"

पीएजीडी का बड़ा आरोप, कश्मीर में कोई नागरिक स्वतंत्रता नहीं, जेलों को निर्दोष लोगों से भरा जा रहा है

जम्मू। पीपुल्स अलायंस फॉर गुफ्फर डिवेलेपेशन (ए.डि.ए.डि) ने कहा कि भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के नेतृत्व वाली केंद्र सरकार ने पूरे प्रदेश को केंद्र कर लोगों को अकेले छोड़ दिया है। अनुच्छेद 370 के संवैधानिक अधिकार को छीनने के बाद अस्तित्व के अन्य साधन भी धीरे-धीरे टप रहे हैं। पीएजीडी के प्रवक्ता एम वार्ड तारिगामी ने श्रीनगर में संवाददाताओं से कहा, कोई नागरिक स्वतंत्रता, प्रेस की स्वतंत्रता या बोलने की स्वतंत्रता नहीं है, जबकि पुलिस स्टेशनों और जेलों को निर्दोष लोगों से भरा जा रहा है। पीपुल्स डेमोक्रेटिक पार्टी (पीडीपी) की पूर्व मुख्यमंत्री महबूबा मुफ्ती, अवाही नेशनल कॉन्फ्रेंस (एएनसी) के मुजफ्फर शाह और नेशनल कॉन्फ्रेंस के अन्य नेताओं सहित पीएजीडी के सदस्यों ने डॉ फारुक अब्दुल्ला के गुफ्फर आवास पर मुलाकात की, जिसके बाद



समूह जम्मू-कश्मीर की अगस्त-पूर्व स्थिति की बहाली की वकालत करने के लिए गठित, इस क्षेत्र को शिबिगडनेश की ओर धकेलने के लिए भाजपा की आलोचना की। तारिगामी ने कहा कि गठबंधन के नेताओं ने वर्तमान राजनीतिक परिदृश्य पर चर्चा की जिसके बाद उन्होंने कश्मीर के साथ-साथ जम्मू में तेजी से बिगड़ती स्थिति पर चिंता व्यक्त की गई। पीएजीडी के प्रवक्ता ने भाजपा द्वारा की जा रही घुसपैठ के खिलाफ एकजुट खड़े होने के लिए लोगों के बीच एकता का आह्वान किया और लोगों और राजनीतिक दलों से प्यह्दा के लोगों पर नई दिल्ली के राये के खिलाफ सामूहिक आवाज उठाने का आग्रह किया। उन्होंने यह भी तर्क दिया कि देश भर में खुदबिजीवियों की चुप्पी केवल जम्मू-कश्मीर के लिए बल्कि पूरे देश के लिए हानिकारक है।

मैं चाहता हूँ कि राहुल गांधी भारत जोड़े यात्रा को रोकें... कांग्रेस के सांसद ने आविर् ऐसा क्यों कहा

नई दिल्ली। कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष राहुल गांधी इन दिनों भारत जोड़ो यात्रा निकाल रहे हैं। कांग्रेस पार्टी पूरी तरीके से भारत जोड़ो यात्रा को सफल बनाने में लगी हुई है। इन सबके बीच कांग्रेस के एक वरिष्ठ नेता ने राहुल गांधी से भारत जोड़ो यात्रा रोकने की अपील की है। यह नेता कोई और नहीं बल्कि गोवा के पूर्व मुख्यमंत्री और कांग्रेस के वर्तमान सांसद फ्रांसिस्को सरदिन्हा हैं। उन्होंने साफ तौर पर कहा है कि मैं चाहता हूँ कि राहुल गांधी को भारत जोड़ो यात्रा रोकनी चाहिए और हिमाचल प्रदेश तथा गुजरात में जाकर जनता को जगाना चाहिए ताकि वे कांग्रेस को वोट दें जो बीजेपी को हरा सकती हैं। उन्होंने साफ तौर पर कहा है कि कांग्रेस एक मात्र ऐसी पार्टी है जो भाजपा का विरोध करती है। आपको बता दें कि मोदी लहर के बावजूद फ्रांसिस्को ने 2019 के चुनाव में साउथ गोवा से जीत हासिल की थी। गोरतलह है कि कांग्रेस अध्यक्ष चुनाव के दौरान पार्टी भारत जोड़ो यात्रा निकाल रही है। कांग्रेस की भारतीय जोड़ो यात्रा 7 सितंबर को कन्याकुमारी से शुरू हुई थी जो कि देश 150 दिनों तक चलेगी। यह कश्मीर में खत्म होगा। भारत जोड़ो यात्रा के दौरान 3500 से ज्यादा किलोमीटर की यात्रा की जाएगी। राहुल गांधी की इस यात्रा में खुद उनकी मां और कांग्रेस के अंतरिम अध्यक्ष सोनिया गांधी भी शामिल हो चुकी हैं। वर्तमान में कांग्रेस की भारत जोड़ो यात्रा कर्नाटक में कांग्रेस नेताओं का दावा है कि कांग्रेस के भारत जोड़ो यात्रा को अपार सफलता मिल रही है। लोग काफी संख्या में इस से जुड़ रहे हैं। हाल में ही कांग्रेस की ओर से भारत जोड़ो यात्रा के 1000 किलोमीटर पूरे किए गए हैं। चार राज्यों से गुजर चुकी है यात्रा: 'भारत जोड़ो यात्रा' का नेतृत्व करते हुए गांधी अब तक चार राज्यों-तमिलनाडु, केरल, कर्नाटक और आंध्र प्रदेश से गुजर चुकी हैं। शनिवार सुबह बेल्लारी में राहुल गांधी का स्वागत करने के लिए सड़क के दोनों ओर बड़ी संख्या में लोग कतारों में खड़े थे। इस दौरान उनका कारवां ढोल-नागाड़ों और नारों की गूंज के बीच आगे बढ़ा। यात्रा मार्ग पोस्ट, बैनर और कांग्रेस पार्टी के झंडों से पटा हुआ था। इस दौरान कई लोग गांधी से हाथ मिलाते, उनके लग लगते और उनमें बातचीत करते नजर आए। कांग्रेस की 'भारत जोड़ो यात्रा' ने 30 सितंबर को कर्नाटक में प्रवेश किया था।

राहुल गांधी को बुलाया गया था तब ठीक इसी प्रकार की "नोटकी" कांग्रेस ने की थी। उन्होंने कहा, "आज सभी ने आम आदमी पार्टी का झामा देखा। आप याद करिए चंद दिनों पहले ठीक इसी प्रकार का दृश्य राहुल गांधी और कांग्रेस पार्टी का देखने को मिल रहा था। पहले तो भ्रष्टाचार कीजिए, दलाली करिए और जब आपसे सवाल पूछा जाए तो आप जश्न मनाइए। ये कहना अतिशयोक्ति नहीं होगा कि ये जश्न-ए-भ्रष्टाचार है। आम आदमी कितनी बड़ी नोटकी पार्टी है कि जो लोग भ्रष्टाचार के खिलाफ लड़ने आए थे, आज वही सबसे कट्टर बेईमान पार्टी बनकर उभरी है।"

दिल्ली पुलिस ने सीबीआई मुख्यालय के बाहर प्रदर्शन कर रहे संजय सिंह को हिरासत में लिया

नयी दिल्ली। दिल्ली पुलिस ने आम आदमी पार्टी (आप) के सांसद संजय सिंह को निष्पाप्ता का कथित तौर पर उल्लंघन करने के लिए सोमवार को केंद्रीय अन्वेषण ब्यूरो (सीबीआई) के मुख्यालय के बाहर हिरासत में ले लिया। अधिकारियों ने यह जानकारी दी। दिल्ली सरकार की आबकारी नीति को बनाये जाने व उसके क्रियान्वयन में कथित भ्रष्टाचार के सिलसिले में दिल्ली के उपमुख्यमंत्री मनीष सिसोदिया को सीबीआई द्वारा पृच्छाछ के लिए बुलाए जाने के विरोध में सिंह और अन्य लोग सीबीआई मुख्यालय के बाहर प्रदर्शन कर रहे थे। पुलिस के एक वरिष्ठ अधिकारी ने बताया कि 'आप' के सांसद संजय सिंह व अन्य प्रदर्शनकारियों को सीबीआई परिसर में गैरकानूनी तरीके से प्रदर्शन करने के लिए हिरासत में लिया गया है।

अनुसंधान एवं प्रशिक्षण परिषद (एनसीईआरटी) के डॉक्टरल फेलोशिप कार्यक्रम में 'राष्ट्रीय शिक्षा नीति 2020' से जुड़े प्राथमिकताओं वाले नए समूह जोड़े गए हैं जिसमें प्रारंभिक दशक के विदाई को लेकर शिक्षा, स्कूल छोड़ने वालों की संख्या पर अंकुश लगाना, व्यवसायिक कौशल, वित्तीय साक्षरता और बौद्धिक संपदा अधिकार जैसे विषय शामिल हैं। एनसीईआरटी के

एनसीईआरटी के डॉक्टरल फेलोशिप में NEP के नए समूह शामिल, रिसर्च के लिए मिलेंगे बेहतर अवसर

नयी दिल्ली। राष्ट्रीय शिक्षा एक अधिकारी ने बताया कि संबंधित शोध प्रस्तावों को डॉक्टरल फेलोशिप के लिए प्राथमिकता मिलेगी। उन्होंने कहा कि इसका उद्देश्य विभिन्न विषयों से शिक्षा के क्षेत्र में युवा शोधार्थियों को अनुसंधान के लिए बेहतर अवसर प्रदान करना तथा समकालीन संदर्भ में ज्ञान के आधार का निर्माण करना है। फेलोशिप के दस्तावेज के अनुसार, इसके तहत प्राथमिकता वाले क्षेत्रों में प्रारंभिक देखरेख एवं मूलभूत शिक्षा, स्कूल छोड़ने वालों की संख्या पर अंकुश लगाना, व्यवसायिक कौशल, वित्तीय साक्षरता और बौद्धिक संपदा अधिकार जैसे विषय शामिल हैं। एनसीईआरटी के

शाहरुख खान को हटा सौरव गांगुली को बनाएं पश्चिम बंगाल का ब्रांड एंबेसडर... ममता को शुभेंदु अधिकारी का जवाब

नयी दिल्ली। बीसीसीआई अध्यक्ष सौरव गांगुली को लेकर राजनीति कम होने का नाम नहीं ले रही है। तृणमूल कांग्रेस ने बीसीसीआई अध्यक्ष पद से सौरव गांगुली को विदाई को लेकर भाजपा पर जबरदस्त तरीके से सवाल उठा रही है। इसी कड़ी में आज ममता बनर्जी ने भी कुछ सवाल खड़े किए थे और कहा था कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को यह सुनिश्चित करना चाहिए कि सौरव गांगुली आईसीसी अध्यक्ष पद का चुनाव लड़ें। वहीं, अब ममता के बयान पर भाजपा की ओर से पलटवार किया गया है। भाजपा के वरिष्ठ नेता और पश्चिम बंगाल में नेता प्रतिपक्ष शुभेंदु अधिकारी ने ममता बनर्जी पर पलटवार करते हुए साफ तौर

पर कहा कि सौरव गांगुली को पश्चिम बंगाल का ब्रांड एंबेसडर बना दिया जाना चाहिए। अपने बयान में शुभेंदु अधिकारी ने कहा कि शाहरुख खान को हटा दें और सौरव गांगुली को पश्चिम बंगाल का ब्रांड एंबेसडर बनाएं। उन्होंने कहा कि अगर ममता बनर्जी सौरव गांगुली का कार्यकाल बढ़ाना चाहती थीं तो उन्हें उन्हें पश्चिम बंगाल का ब्रांड एंबेसडर

बना दिया जाना चाहिए। अपने बयान में शुभेंदु अधिकारी ने कहा कि शाहरुख खान को हटा दें और सौरव गांगुली को पश्चिम बंगाल का ब्रांड एंबेसडर बनाएं। उन्होंने कहा कि अगर ममता बनर्जी सौरव गांगुली का कार्यकाल बढ़ाना चाहती थीं तो उन्हें उन्हें पश्चिम बंगाल का ब्रांड एंबेसडर

बना दिया जाना चाहिए। अपने बयान में शुभेंदु अधिकारी ने कहा कि शाहरुख खान को हटा दें और सौरव गांगुली को पश्चिम बंगाल का ब्रांड एंबेसडर बनाएं। उन्होंने कहा कि अगर ममता बनर्जी सौरव गांगुली का कार्यकाल बढ़ाना चाहती थीं तो उन्हें उन्हें पश्चिम बंगाल का ब्रांड एंबेसडर

हिन्दी दैनिक बुद्ध का संदेश समाचार पत्र

में सरकारी विज्ञापन, निविदा, अदालती नोटिस, सम्मान, सूचना, टेंडर प्रकाशन के लिए आज ही सम्पर्क करें।

सभी जनपदों से आवश्यकता है पत्रकारों की सम्पादक:- दैनिक बुद्ध का संदेश

8795951917, 9453824459

www.budhakasandesh.com

E-Mail ID: budhakasandeshnews@gmail.com

शाहरुख खान को हटा सौरव गांगुली को बनाएं पश्चिम बंगाल का ब्रांड एंबेसडर... ममता को शुभेंदु अधिकारी का जवाब

नयी दिल्ली। बीसीसीआई अध्यक्ष सौरव गांगुली को लेकर राजनीति कम होने का नाम नहीं ले रही है। तृणमूल कांग्रेस ने बीसीसीआई अध्यक्ष पद से सौरव गांगुली को विदाई को लेकर भाजपा पर जबरदस्त तरीके से सवाल उठा रही है। इसी कड़ी में आज ममता बनर्जी ने भी कुछ सवाल खड़े किए थे और कहा था कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को यह सुनिश्चित करना चाहिए कि सौरव गांगुली आईसीसी अध्यक्ष पद का चुनाव लड़ें। वहीं, अब ममता के बयान पर भाजपा की ओर से पलटवार किया गया है। भाजपा के वरिष्ठ नेता और पश्चिम बंगाल में नेता प्रतिपक्ष शुभेंदु अधिकारी ने ममता बनर्जी पर पलटवार करते हुए साफ तौर पर कहा कि सौरव गांगुली को पश्चिम बंगाल का ब्रांड एंबेसडर बना दिया जाना चाहिए। अपने बयान में शुभेंदु अधिकारी ने कहा कि शाहरुख खान को हटा दें और सौरव गांगुली को पश्चिम बंगाल का ब्रांड एंबेसडर बनाएं। उन्होंने कहा कि अगर ममता बनर्जी सौरव गांगुली का कार्यकाल बढ़ाना चाहती थीं तो उन्हें उन्हें पश्चिम बंगाल का ब्रांड एंबेसडर

मुलायम सिंह यादव की स्मृति में किया स्तम्भान

प्रयास ट्रस्ट ने नेत्र परीक्षण व स्तम्भान शिविर से अर्पित की श्रद्धांजलि

अयोध्या। नेताजी मुलायम सिंह यादव की स्मृति में प्रयास ट्रस्ट द्वारा परशुराम वर्मा स्मारक महिला महाविद्यालय लालगंज तारुन में निःशुल्क स्वास्थ्य व नेत्र परीक्षण तथा स्वैच्छिक स्तम्भान शिविर एवं श्रद्धांजलि अर्पित कार्यक्रम का आयोजन किया गया। शिविर का उद्घाटन योगाचार्य डॉ. आचार्य चेतन्य की उपस्थिति में पूर्व विधान परिषद सदस्य हीरालाल यादव, विशाल वर्मा, अमृत राजपाल के नेतृत्व में मुलायम सिंह के स्मृति चित्र

पर माल्यार्पण कर किया गया। शिविर में समस्त बृजेश यादव, इंद्रपाल यादव, डाअरविंद पाल, राम कुमार गुप्ता, बंसी लाल यादव, सीपी यादव, कृष्ण कुमार यादव, सुग्रीव यादव, राम मिलन यादव, ज्ञान यादव, कौशलेंद्र राजनाथ तिवारी, रोहित सिंह, अशोक यादव, जीतराम यादव पूर्व तहसीलदार, खुशीराम अर्जक,राकेश वर्मा, आशीष यादव, अतुल यादव जिला पंचायत सदस्य, मनोज यादव, रामकुंवर यादव, संदीप यादव,राम प्रवेश

भाजपा का विकास ही विरोधियों के लिए जवाब : रामचन्द्र यादव

—नगर पालिका परिषद में शामिल गांवों में विधायक ने लगाई जनचौपाल

रुदौली(अयोध्या)। आदर्श नगर पालिका परिषद रुदौली में शामिल हुए गांवों में विधायक रामचंद्र यादव का लगातार भाजपा का नगर सीमा विस्तार एवं जनचौपाल कार्यक्रम लगातार जारी है। नगर क्षेत्र के डेहवा जसमड़, गुलचम्पा व सराय पीर में आयोजित सीमा विस्तार एवं जनचौपाल कार्यक्रम में विधायक रामचंद्र यादव ने कहा कि भारतीय जनता पार्टी द्वारा तेजी से जारी विकास ही विरोधियों के लिए कराया जवाब है। उन्होंने कहा कि पूर्ववर्ती सरकारों ने क्या काम किया वो दिखाई पड़ता है और आज उत्तर प्रदेश के

विकास कराना ही पहली प्राथमिकता होगी। कार्यक्रम में ग्राम डेहवा जसमड़ को मोहल्ला वजीरगंज में जोड़कर बाबू कल्याण सिंह वार्ड बनाये जाने व गुलचम्पा सराय पीर को महारानी अवंती बाई वार्ड में जोड़े जाने के लिए ग्रामीणों ने विधायक रामचंद्र यादव का आभार प्रकट करते हुए उन्हें धन्यवाद ज्ञापित किया। कार्यक्रम में वरिष्ठ भाजपा नेता निर्मल शर्मा, नगर अध्यक्ष शेखर गुप्ता, नगर महामंत्री व कार्यक्रम संयोजक राम राज

नई कहानी आंदोलन का चमकता सितारा थे शेखर जोशी : डॉ. अनिल सिंह

अयोध्या। हिंदी समाज के प्रिय कथाकार शेखर जोशी की याद में 'स्मरण रू शेखर जोशी' शीर्षक से एक स्मृतिगोष्ठी का आयोजन प्रेस क्लब में जनवादी लेखक संघ और प्रगतिशील लेखक संघ के संयुक्त आयोजकत्व में किया गया। गोष्ठी की अध्यक्षता वरिष्ठ कवि स्वप्निल श्रीवास्तव ने की। इस अवसर पर शेखर जी को याद करते हुए वरिष्ठ आलोचक रघुवंशमणि, वरिष्ठ कवि अनिल कुमार सिंह सहित डॉ प्रवीण यादव, डॉ प्रदीप कुमार सिंह, पूनम सूद, मोहम्मद इशहाक, मोतीलाल तिवारी, अशोक तिवारी एवं सत्यमान सिंह ने अपना वक्तव्य प्रस्तुत किया। स्वप्निल ने अपने अध्यक्षीय वक्तव्य में कहा कि शेखर जी के जाने

से हिंदी नयी कहानी आंदोलन का आखर्षि चमकता सितारा बुझ गया है लेकिन उसकी चमक की स्मृति लम्बे समय तक बनी रहेगी। उन्होंने शेखर जी की विनम्रता का जिक्र करते हुए कहा कि आज के समय में ऐसे लोगों का होनाविरल है। उन्होंने कहा कि मध्यवर्ग की त्रासदियों के साथ श्रमशील समाज और खासकर पहाड़ से विस्थापित लोगों के जीवन की समस्याओं का उन्होंने अपने कथा साहित्य में गहराई के साथ चित्रण किया है। वरिष्ठ आलोचक रघुवंशमणि ने दाज्यू कहानी में मध्यवर्गीय अकेलेपन की संवेदना के बीच वर्ग के अंतर को रेखांकित किया। उन्होंने कोसी का घटवार कोहिंदी की

एतिहासिक प्रेम कहानियों में गिनाते हुए उसकी पूर्व दीप्ति शैली का जिक्र किया। उन्होंने कहा कि बदबू कहानी के माध्यम से शेखर जोशी ने श्रमशील समाज का सच सामने रखा है। वरिष्ठ कवि एवं प्राध्यापक अनिल कुमार सिंह ने अपने इलाहाबाद प्रवास के दिनों में शेखर जी के साथ बिताए समय और उनसे पारिवारिक सम्बन्धों को याद करतेहुए कहा कि वे एक निश्चल व्यक्ति थे। कथाकार अमरकान्त और भैरव प्रसाद गुप्त से उनके सम्बंधों की बात करते हुए उस समय केइलाहाबाद के समृद्ध साहित्यिक परिदृश्य को उन्होंने याद किया। उनकी कहानियों की चर्चा करते हुए अनिल कुमार सिंह का कहना



नगर पालिका परिषद के अध्यक्ष श्रीवास्तव, नगर महामंत्री तुलसीपुर/बलरामपुर, व्यापार मंडल जिलाध्यक्ष प्रमोद चौधरी ने दीपावली पर अपने बाजार के दुकानों से सामान खरीदने का अनुरोध लोगों से किया है फडीसराज पटवा ने कहा है कि यही अपने नजदीकी दुकान से ही खरीदने के लिए बताया कि यही दुकान वाले आपके साथ हमेशा किसी भी त्योहारों में चंदा देते हैं प्यासों को पानी बैठने की जगह अचानक आंधी पानी आने पर किसी दुर्घटना पर दौड़ कर काम आते हैं यदि आप इनसे सामान खरीदते हैं तो इनका भी घर चलता बच्चे खुश होते हैं यही दुकानदार हर मौके पर पड़ोसियों मुहल्ला वासियों मरने पर सामान तो देते ही है कंठ भी भी देते हैं इसी क्रम में राहुल सोनी, मीरु शाह, परमजीत सिंह पम्मी

गेस्ट हाउस में आग लगने से मची अफरा तफरी, सामान जलकर खाक

कानपुर। रावतपुर के एक गेस्ट हाउस के कार्यालय में शॉर्ट सर्किट के चलते आग लग गई,जिससे आसपास क्षेत्र में अफरा तफरी का माहौल बन गया। मौके पर दमकल की दो गाड़ियाँ लेकर पहुंचे जवानों ने कड़ी मशक्कत के बाद आग पर काबू पाया। गेस्ट हाउस के कार्यालय में रखा सामान पूरी तरह खाक हो गया। शारदा नगर निवासी भूपेंद्र सिंह छपेड़ा पुलिस के पास प्रयागराज के नाम से गेस्ट हाउस चलाते हैं। सुबह गेस्ट हाउस के कार्यालय में हुए शॉर्ट सर्किट के चलते अचानक भीषण आग लग गई। मौके पर पहुंची पुलिस व दमकल जवानों ने दो गाड़ियों से एक घंटे की मशक्कत के बाद आग पर काबू पाया। तब तक गेस्ट हाउस का कार्यालय व वहां रखा सामान पूरी तरह जल गया। गेस्ट हाउस मैनेजर राहुल के मुताबिक घटना के समय गेस्ट हाउस में कोई मौजूद नहीं था। संभवत कार्यालय के बिजली बोर्ड में शॉर्ट सर्किट होने के चलते घटना के होने का अंदेशा है। रावतपुर थानाध्यक्ष संजय कुमार शुक्ला ने बताया कि आग गेस्ट हाउस के बाहरी हिस्से में लगी थी, जिसपर समय रहते ही काबू पा लिया गया है। स्थिति पूरी तरह सामान्य है, तहरीर मिलने पर आगे की कार्रवाई की जाएगी।

मड़हा नदी पर छीटा बंधा लगाने से देवरिया गांव में घुसा पानी

-गांव की सैकड़ों बीघा फसल के साथ साथ दो स्कूलों के सामने काली सड़क पर डेढ़ फीट तक भरा पानी

बारून-अयोध्या। क्षेत्र में बह रही मड़हा नदी की जलधारा पर भुलईपुर टकसरा गांव में कुछ मछली शिकारियों के द्वारा छीटे का बंधा बनाकर मड़हा नदी की जलधारा बाधित कर देने से देवरिया गांव की सैकड़ों बीघा धान,गोभी व अन्य सब्जियों की फसल जलमग्न हो गई और नदी का पानी गांव में घुसने के कारण बारून से देवरिया होते हुए जहीरगंज जाने वाली मुख्य काली सड़क भी कई स्थानों पर पानी में डूब गई है। देवरिया गांव में स्थिति विद्या इंटरनेशनल

एकेडमी तथा पूर्व माध्यमिक विद्यालय देवरिया के सामने काली सड़क पर एक डेढ़ फीट पानी भर जाने के कारण विद्यालय में आने जाने वाले बच्चों के लिए स्कूल जाना जोखिम भरा हो गया है। नदी का पानी गांव में घुसने से आक्रोशित देवरिया गांव के मजरे नौहड़िया के सैकड़ों निवासियों ने भुलईपुर टकसरा पहुंचकर नदी के बीच जलधारा पर मछली के शिकारियों द्वारा बनाए गए छीटा बंधे का जमकर विरोध किया। ग्रामीणों के भारी विरोध के कारण मछली शिकारियों को बैकफुट पर आना पड़ा और

ग्रामीणों के सहयोग से छीटा बंधे को नदी की मुख्य जलधारा से हटाना पड़ा। इस बाबत चौकी प्रभारी शाहगंज अनुराग पाठक ने बताया कि चौकी क्षेत्र बारून के देवरिया गांव के लोग बड़ी संख्या में भुलईपुर आये थे और देवरिया गांव में जलभराव की जन समस्या को देखते हुए मड़हा नदी की जलधारा से छीटा के बंधे को ग्रामीणों द्वारा हटाने की जानकारी मिली है। बंधा लगाकर नदी की अवरल जलधारा को बाधित करने वाले शिकारियों का विरोध करने वालों में प्रमुख रूप से हरिशंकर साहू,अभिषेक कौशल,सनीत कुमार,अरुण



कुमार,संजय कुमार साहू,दीपक चौहान,सूरज चौहान,सोना सिंह,कल्लू पासी,दीनदयाल यादव,रंगीलाल चौहान,रामबहादुर चौहान,बेचन चौहान,लल्ला पासी,राकेश चौहान,श्याम प्रसाद,के.वी. चौहान,प्रदीप कुमार,राजेश शर्मा,बबलू चौहान,रामकिशोर,कट्टर, राम भगवान,धर्मराज, हरि चौहान,संतराम, इंदय राम,राम अठैबर,दीनदयाल,रामसूरत,सोनु चौहान, दुर्गा चौहान,विवेक यादव,हंसराज चौहान समेत देवरिया गांव के सैकड़ों लोग शामिल रहे।

कई दिशाओं में दीप जलाकर किया गया रिहर्सल

—दीपोत्सव की तैयारियों को अंतिम रूप देना शुरू

अयोध्या। डॉ. राममनोहर लोहिया अवध विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. अखिलेश कुमार सिंह के कुशल नेतृत्व में विश्वविद्यालय प्रशासन ने दीपोत्सव की तैयारियों को अंतिम रूप देना शुरू कर दिया है। दीपोत्सव नोडल अधिकारी व विवि सलाहकार समिति के अध्यक्ष प्रो.0 अजय प्रताप सिंह ने कौटिल्य प्रशासनिक भवन स्थित स्थल पर दीपोत्सव पदाधिकारियों के साथ पांच-पांच दीप कई दिशा में जलाकर रिहर्सल किया। जिससे दीपोत्सव के दिन वालंटियर्स को दीप जलाने में कोई असुविधा न हो। दीपोत्सव नोडल अधिकारी प्रो0 सिंह ने बताया कि पर्यटन विभाग उत्तर प्रदेश सरकार व जिला प्रशासन के समन्वय से 23 अक्टूबर की शाम राम की

पैड़ी पर दीपोत्सव का एतिहासिक बनाया जायेगा। उत्तर प्रदेश शासन के निर्देशक्रम में 15 लाख दीप जलाने का लक्ष्य दिया गया है। इसी क्रम में विश्वविद्यालय द्वारा 37 घंटों पर 17 लाख दीप बिछाने व जलाने की तैयारी है। दीपोत्सव के लक्ष्य को आवासीय परिसर, सम्बद्ध महाविद्यालयों व अन्य स्वयंसेवी संस्थाओं के पदाधिकारियों एवं वालंटियर्स के सहयोग से प्राप्त किया जायेगा। इसके लिए लगभग 20 हजार वालंटियर्स लगाये जा रहे हैं। नोडल अधिकारी ने बताया कि राम की पैड़ी के 37 घंटों पर दीप बराबर जले इसके लिए पांच-पांच दीप को कई दिशाओं में जलाकर रिहर्सल किया गया। उन्होंने बताया कि 17 अक्टूबर को

ब्राह्मणों को अपने संस्कारों के आधार पर अपनी पहचान करानी चाहिए: प० वेंकटरमन बेल्ली

दैनिक बुद्ध का संदेश बलरामपुर। ब्राह्मणों के



वर्तमान समय में अपनी पहचान बनाए रखने के साथ ही समाज को सनातन परंपराओं के अनुसार दिशा देने की अहम जिम्मेदारी है वर्तमान समय में वैदिक परंपराओं को सशक्त बनाए रखने एवं उनके अनुसार एक संस्कारी समाज की रचना की भी जिम्मेदारी ब्राह्मणों की ही है और यह तभी

बैठक का आयोजन घनश्याम मिश्र पूर्व अध्यक्ष छात्र संघ के निजी आवास पर संपन्न हुई बैठक में प्रमुख रूप से अमिताभ पांडे लड्डू तिवारी नंदलाल तिवारी सुभाष पाठक सभासद अजीत नारायण शुक्ला एडवोकेट दीपेंद्र उपाध्याय एडवोकेट कृति सागर पांडे विशाल मिश्रा राजेंद्र मिश्रा कृष्ण चंद्र उपाध्याय रामबरन

जादूगर ओपी शर्मा का पार्थिव शरीर पंचतत्व में विलीन

कानपुर। जादूगर ओपी शर्मा का पार्थिव शरीर पंचतत्व में विलीन हो गया। भैरोघाट में उनका अंतिम संस्कार किया गया। देर रात करीब 11 बजे 71 साल की उम्र में उनका निधन हो गया। वो कोरोना संक्रमित थे। लंबे समय से बीमार थे। कानपुर के एक निजी अस्पताल में भर्ती थे। डायलिसिस भी चल रहा था। ओपी शर्मा ने अपनी जादू की कला से देश-विदेश में बड़ा नाम कमाया। उन्होंने करीब 40 हजार शो किए। वह कहते थे—रहू या न रहू जादू चलता रहेगा। ओपी शर्मा ने राजनीति में भी किस्मत आजमाई, लेकिन सफलता नहीं मिली थी। उनका कहना था कि जिसकी शुरुआत होती है, उसका अंत भी होता है। ये प्रकृति का नियम है। शर्मा मूल रूप से बलिया के रहने वाले थे। उन्होंने कानपुर में अपने घर नाम भूत बंगला रखा था। ओपी शर्मा के निधन पर यूपी सीएम योगी आदित्यनाथ व डिप्टी सीएम केशव प्रसाद मौर्य ने दुःख जताया है।

बाढ़ से ग्रसित क्षेत्रों में विधायक विनय वर्मा ने राहत सामग्री बांट, डेवरुआ-इटवा मार्ग चालू

दैनिक बुद्ध का संदेश
तुलसियापुर/सिद्धार्थनगर।
शोहरतगढ़ तहसील क्षेत्र में बाढ़ की कहर से कई गांव पानी से घिर चुका है। मुख्य सड़क पर जल जमाव से आवाजाही बंद हो गया है। जनप्रतिनिधियों के प्रयास। डेवरुआ इटवा मार्ग चालू कर दिया गया है। गांव में बसे लोगों को खाने पीने और रहने की समस्या होने लगी है। घर में रखा समान खराब हो चुका है। बेजुबान जानवरों को चारे के लिए समस्या आ चुकी है। जिला के प्रशासन, शासन, एनजीओ, ट्रस्ट, जनप्रतिनिधि। अपने अपने तरीके से बाढ़ में फंसे लोगों की मदद कर रहे हैं।

सांसद, विधायक, जिला अधिकारी, पुलिस अधीक्षक, उपजिलाधिकारी, तहसीलदार, डेवरुआ व शोहरतगढ़ पुलिस सहित कई सामाजिक कार्यकर्ता मदद करने में लग चुके हैं। बाढ़ से घिरे गांव, सहित सैकड़ों गांवों में बाढ़ राहत सामग्री और दवा बांट दी गयी। शोहरतगढ़ विधायक विनय वर्मा ने अपनी टीम के साथ लगातार बाढ़ प्रभावित क्षेत्र में सुबह से शाम दौरा कर पीड़ित लोगों का मदद कर रहे हैं। उन्होंने बैजन्थथा के टोला कटहा, भपसी, भटमला एवं करौंदा में जनता-जनार्दन के बीच खाना और पानी का वितरण किया। बाढ़ क्षेत्रों में वे नाव के जरिये तो

कहीं घुटने भर पानी तो कहीं कमर भर पानी में जाकर बाढ़ पीड़ित लोगों के बीच खाना-पानी का वितरण कर रहे हैं। अपने विधानसभा क्षेत्र में बाढ़ पीड़ितों की सहायता व उनकी सुरक्षा तथा उन्हें राहत सामग्री वितरण करने की दिशा में हमारी मुहिम इस समस्या से पीड़ित हर एक परिवार व एक-एक आदमी तक पहुँचने की है और इसके लिए समर्पित हैं। इसी क्रम में राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के किशोरी लाल बाबू जी, राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ, शोहरतगढ़ के

सम्मानित व्यपारी बंधुओं के लोगों के लिए भोजन-पानी की प्रयास से प्रशासन द्वारा भी पाँच सौ लंच पैकेट की व्यवस्था की गई। सहयोग से कच्चा और पका भोजन बाढ़ पीड़ितों के बीच वितरण हेतु मुहैया कराया गया। यह संकट की घड़ी है जिसमें मानवता पहले है। जिसमें हम लोगों को ज्यादा से ज्यादा बाढ़ पीड़ितों का सहयोग करना चाहिए। विधायक ने कहा कि मैं आंशिक रूप से आने वाले क्षेत्रों में बाढ़ पीड़ितों की सेवा-सुरक्षा तथा उन्हें खाना-पानी पहुँचाने हेतु

कल रात को ही हमने इटवा से खड़ा है। लाइव कार्यक्रम के दौरान शक्ति केंद्र संयोजक मंगलेश शुक्ला, मंडल मंत्री मारकंडे मिश्रा, अविनाश शुक्ल, सविता, नंदन पाण्डेय, रामधनी, जिलेदार धर्मराज, फुलमान, लालमन, नसीम, राधेश्याम, जितेंद्र नाथ दुबे, कोदई, शम्भू, अमन, रामकिशुन, चीनक, जगदीश, रामआदलत, सतू भोला, रामअचल, नूर मोहम्मद आदि मौजूद रहे।

एसडीएम से बात कर सहायता बाढ़ पीड़ितों के लिए राहत सामग्री तथा प्रशासनिक सहयोग के लिए कहा था इसी क्रम में आज उनके सौजन्य से 2000 खाना का पैकेट मुहैया हुआ और ग्राम चेचराफ बुजुर्ग का टोला अनरिया डीह, बैसाही जंगल तथा खखरा चेचराफ खुर्द में एसडीएम विकास कश्यप इंस्पेक्टर सतीश सिंह, सत्य रंजन राज सिंह क्षेत्रिय लेखपाल, सत्येन्द्र कुमार सहायक लेखपाल तथा अपने सभी समर्पित सहयोगियों तथा सम्मानित कार्यकर्ताओं के साथ बाढ़ पीड़ितों के बीच खाना-पानी, फल, बिर्रिकेट आदि जरूरत के सामानों का वितरण किया। इस दौरान

काफी संख्या में उपस्थित हमारे देवतुल्य जनता-जनार्दन तथा छोटे-छोटे बच्चों की आँखों में व्याप्त भय को मिटाकर उनके दिल में नई उम्मीदों को जगाने की हमारी कोशिश लगातार जारी है और जारी रहेगी। हम इटवा के एसडीएम साहब तथा उनके सभी सहयोगियों को हार्दिक धन्यवाद देना चाहता हूँ कि हमारे विधानसभा के अधिकार क्षेत्र से बाहर होकर भी उन्होंने इस हद तक हमारे इस प्रयास में अपना योगदान दिया। और यही उम्मीद हम अपने विधानसभा क्षेत्र के शासन के अधिकारियों से भी करते हैं। इस दौरान सैकड़ों लोग मौजूद रहे।

किसान सम्मान निधि पाकर किसानों में खुशी का माहौल

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के कार्यक्रम का लाइव प्रसारण बर्डपुर मण्डल में किसानों संग हुआ आयोजन



दैनिक बुद्ध का संदेश
बर्डपुर/सिद्धार्थनगर। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी द्वारा देश के किसानों को किसान सम्मान निधि के माध्यम से 12वीं किस्त के रूप में 16 हजार करोड़ रूपए की लागत से 12 वीं किस्त के रूप में डिजिटल माध्यम से किसानों के खातों में धनराशि सीधे हस्तांतरित किया गया। जिसको लेकर भारतीय जनता पार्टी बर्डपुर मंडल किसान मोर्चा

मुख्य अतिथि भाजपा मंडल अध्यक्ष नितेश पाण्डेय ने उपस्थित किसान बंधुओं को संबोधित करते हुए कहा कि देश के देवतुल्य जनता के आशीर्वाद की फलस्वरूप 2014 में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में भारतीय जनता पार्टी की सरकार जब से बनी है तभी से देश के किसानों के उन्नति को लेकर ठोस प्रयास किए गए हैं। जिसमें किसान सम्मान निधि योजना

तथा उन्नतशील किसान बनकर उभर रहा है। अंत्योदय की परिकल्पना को साकार कर रही भारतीय जनता पार्टी के सरकार ने सबका साथ सबका विकास और सबका विश्वास के तहत देश की एकता और अखंडता को अक्षुण्ण बनाए रखने को लेकर महत्वपूर्ण कदम उठाए हैं। जिसका परिणाम है कि आज हमारा भारतवर्ष पूरी दुनिया का नेतृत्व करने की क्षमता के साथ मजबूती

युवा कांग्रेस उपाध्यक्ष मनोज पाठक ने राहत सामग्री ग्रामीणों में वितरण किया

दैनिक बुद्ध का संदेश
बांसीधिसिद्धार्थनगर। कांग्रेस पार्टी राहुल गांधी व प्रियंका गांधी के निर्देशन पर बांसी तहसील क्षेत्र के खदरी, खदरा, बढनी, सेहरी, विशुनपुरवा, बनकटा, फुलवापुर, थुमहा बनकटा के ग्रामीणों में प्रदेश उपाध्यक्ष भारतीय युवा कांग्रेस के मनोज कुमार पाठक के नेतृत्व में बाढ़ पीड़ितों में आवश्यक राहत सामग्री व दैनिक उपयोगी वस्तुओं का वितरण किया गया। इस दौरान मनोज पाठक ने कहा कि इस विपत्ति काल में सभी राजनीतिक पार्टियों के लोगों को आगे आना चाहिए और बाढ़ से पीड़ित लोगों का विश्वास निस्वार्थ मदद करना चाहिए इस दौरान विशाल पांडे रविंद्र नाथ पांडे अब्दुलमान राम विकास राम पाठक डब्लू ओझा, अखिलेश गोस्वामी राहत सामग्री वितरण में शामिल रहें तथा तमाम ग्रामीण मौजूद रहे।

आदर्श गौशाला सियावं नानकार में गोवंशीय पशुओं की दुर्व्यवस्था का अम्बार



दैनिक बुद्ध का संदेश
शोहरतगढ़/सिद्धार्थनगर। तहसील क्षेत्र के आदर्श गौशाला सियावं नानकार में गोवंश पशुओं की दुर्व्यवस्था को लेकर तरह-तरह के चर्चा हो रहे हैं। शासन प्रशासन के बार बार चेतावनी के बाद भी गौशाला के संचालन व्यवस्था में सुधार नहीं हो रहा है। गौशाला में 300 से अधिक गोवंश के पशुओं का होना बताया जा रहा है। तीन दिन पहले गौशाला में आधा दर्जन से अधिक गोवंश मरणासन्न की स्थिति में जीवन पाने का गुहार लगाते रहे। लेकिन गौशाला संचालक व विकास विभाग के लोगों का दिल नहीं पसीजा और पशुओं को मरणासन्न की स्थिति में छोड़ दिया गया। कुछ दिन पहले भी कई गोवंशी मौत का शिकार हो चुकी हैं। सोमवार को प्रभारी खंड विकास अधिकारी संजय कुमार व ग्राम पंचायत सचिव निशा श्रीवास्तव आदि गौशाला का निरीक्षण करने सहयोगी अधिकारियों और कर्मचारियों के साथ पहुंचे। गौशाला की दुर्व्यवस्था, गन्दगी, चारा अभाव, पशु इलाज आदि को नजरअंदाज कर

ही ठहरना मुश्किल जैसा रहता है। अत्यवस्था की जानकारी होने पर मीडिया कर्मियों को देख प्रभारी खंड विकास अधिकारी उलझ गए और तरह-तरह की उल्टी सीधी बातें करने लगे। गौशाला में मौजूद पशुओं की संख्या, साफ पानी व साफ सफाई की अव्यवस्था पर उन्होंने सीधे पल्ला झाड़ना शुरू कर दिया। जब निरीक्षण करने वाले अधिकारी आी साफ सफाई की अव्यवस्था से गौशाला में कुछ

संचालक के मनोबल को बढ़ाएं तो ऐसे में गौशाला की व्यवस्था में सुधार कैसे संभव है। खुनुवा-शोहरतगढ़ मार्ग किनारे स्थित गौशाला से गुजरने वाले नागरिकों का कहना है कि हर दिन गौशाला से दुर्गंध के चलते राहगीरों का चलना भी मुश्किल रहता है। इस संबंध में मुख्य विकास अधिकारी जयेंद्र कुमार ने कहा कि गौशाला में व्याप्त दुर्व्यवस्था की जानकारी नहीं है। दिखवाकर समस्या समाधान होगा। खण्ड विकास अधिकारी द्वारा गौशाला के अंदर जाने से अगर पत्रकारों को रोका गया है, तो उन्हें ऐसा नहीं करना चाहिए।

- दर्जनों पशु मरणासन्न की स्थिति में
- आदर्श गौशाला सियावं नानकार में निरीक्षण करने पहुंचे प्रभारी बीडीओ संजय कुमार, मीडिया कर्मियों को अन्दर जाने से रोका
- तथ्य को सुपाने के प्रयास में गौसंचालक के लगे रहे

बाढ़ में फंसे पीड़ितों को पका भोजन वितरित



दैनिक बुद्ध का संदेश
सिद्धार्थनगर। विकास खण्ड जोगिया के अति प्रभावित क्षेत्र के कोयड़ा, अहड़ी, सेमरा, हडकौली, दोहनी, ककरही, तनजवा भुतहिया, गंगवल, डुमरिया, मेचुका, मे बाढ़ में फंसे लोगों को लंच पैकेट, बोलत पानी गैलन, पोलिथीन आदि का वितरण किया गया टीम में मौजूद रहे लोग जिसमें तहसीलदार नौगढ राम ऋषि रमन ने पहुंचे लंच का पैकेट और पानी का जार ले बच्चों ने खाना पाकर खुश हो गये और छत रह रहे रामवृक्ष ने कहा कि हमारे बच्चे तीन दिन से भूखे प्यासे थे। इस अवसर पर होटल शुभम पैराडाइज के मालिक शुभम श्रीवास्तव, लेखपाल राम करन गुप्ता राहुल मणि त्रिपाठी, कमलेश पाण्डेय, कृष्ण नन्द चौधरी, सुबोध गुप्ता आदि उपस्थित रहे।

विवाह घर का पिलर गिर जाने से मृत्यु होने पर जिलाधिकारी द्वारा जांच टीम गठित

दैनिक बुद्ध का संदेश
सिद्धार्थनगर। ग्राम पंचायत भरवटिया मुस्हकम में बने विवाह घर



में बाढ़ प्रभावित परिवार के लोग रह रहे थे। विवाह घर का पिलर गिर जाने से मृत्यु होने पर जिलाधिकारी संजीव रंजन एवं पुलिस अधीक्षक अमित कुमार आनन्द मृतक परिवार के लोगो से भेट कर शोक संवेदना व्यक्त की गयी। जिलाधिकारी संजीव रंजन ने पीड़ित परिवार के प्रति संवेदना व्यक्त करते हुए कहा कि पूरा जिला प्रशासन परिवार के साथ है। सरकार एवं जिला प्रशासन द्वारा दी जाने वाली सहायता परिवार को दिलाने का भरौसा दिलाया। इसके अलावा सरकार द्वारा जो भी योजनायें हैं संचालित है उन योजनाओ से पीड़ित परिवार को लाभ दिलाया जायेगा। इसके पश्चात जिलाधिकारी संजीव रंजन एवं पुलिस अधीक्षक अमित कुमार आनन्द द्वारा गिरे विवाह घर का निरीक्षण किया। जिलाधिकारी संजीव रंजन द्वारा विवाह घर की टेकिंगल जांच हेतु जिला विकास अधिकारी की अध्यक्षता में टीम गठित कर जांच कराने का निर्देश दिया। जिलाधिकारी ने कहा कि जांच टीम एक सप्ताह में अपनी रिपोर्ट देगी कि किन कारणों से विवाह घर गिर गया है। जांच रिपोर्ट आने के पश्चात दोषी व्यक्तियों के विरुद्ध कड़ी कार्यवाही की जायेगी।

विकास खण्ड अधिकारी राकेश शुक्ला ने बाढ़ पीड़ितों को किया लंच वितरण

दैनिक बुद्ध का संदेश
उसका बाजार/सिद्धार्थनगर। उसका बाजार में दर्जनों गांव के ऊपर बाढ़ की चपेट में है बाढ़ के वजह से लोगों को काफी दिक्कतों का सामना करना पड़ रहा है लोगों के घरों में पानी घुस गया है लोगों के पास खाने के लिए ताहत नहीं बचा हुआ है और जानवरों के लिए भी काफी दिक्कतें हो रही हैं जानवरों के लिए चारे के लिए ताहत नहीं बचा है वहीं बाढ़ पीड़ितों को लंच पैकेट वितरण खंड विकास अधिकारी द्वारा किया गया नाव से जाकर बाढ़ पीड़ितों का हाल भी जाना। सहायक विकास अधिकारी संजय पांडेय, ग्राम विकास अधिकारी शैलेंद्र गुप्ता सदानन्दन यादव, ग्राम लोग भी रहे मौजूद।



मशरूम से घर पर बनाएं ये चार आसान और जायकेदार व्यंजन, जानें रेसिपी



मशरूम में कई ऐसे जरूरी पोषक तत्व मौजूद होते हैं, जो हमारे शरीर के लिए बहुत जरूरी हैं। साथ ही मशरूम में कई महत्वपूर्ण खनिज और विटामिन भी पाए जाते हैं। इसके अलावा, मशरूम में चोलिन नाम का एक खास पोषक तत्व होता है, जो मांसपेशियों की सक्रियता और दिमाग की क्षमता के लिए बेहद फायदेमंद है। आज हम आपको घर पर ही मशरूम से बनाने वाले चार स्वादिष्ट व्यंजन की रेसिपी के बारे में बताएंगे।

मशरूम नान

इस रेसिपी के लिए सबसे पहले आप मैदा, पानी, नमक और चीनी को मिलाकर नान का आटा गूंथ लें और 20 मिनट तक छोड़ दें। अब स्टफिंग तैयार करने के लिए एक कढ़ाई में तेल गर्म करके प्याज को सुनहरा होने तक भूनें। इसमें कटे हुए मशरूम, मैश किए हुए हरे मटर, नमक, गरम मसाला, पनीर और हरी धनिया डालकर पकाएं। अब आटे की गोली बनाकर बेल लें और ऊपर से स्टफिंग डालकर बेक कर लें।

मशरूम घी रोस्ट

सबसे पहले एक पैन में मशरूम को दही, हल्दी और नींबू के रस के साथ मिला लें। अब अलग से गैस पर सूखी लाल मिर्च, लींग, मैथी दाना, काली मिर्च, धनियां और जीरा को पांच मिनट भून लें और फिर इसमें लहसुन और इमली का पेस्ट डालकर मिक्सी में पेस्ट तैयार कर लें। इसके बाद एक पैन में घी डालें और तैयार किए पेस्ट के साथ मैरीनेट किए हुए मशरूम डालकर अच्छी तरह पका लें और फिर गरमा गरम परोसें।

मशरूम टिक्का मसाला

इसे बनाने के लिए थोड़े से दही में हल्दी, लाल मिर्च, धनिया पाउडर, बेसन और गरम मसाला डालकर अच्छी तरह मिला लें। अब एक कढ़ाई में तेल गरम करें और मैरीनेट किए हुए मशरूम तलें। इसके बाद एक पैन में तेल डालकर प्याज, जीरा, अदरक, लहसुन और टमाटर भूनें और फिर इसमें काजू, लाल मिर्च पाउडर, तेज पत्ते और नमक डालकर पेस्ट तैयार कर लें। अब गैस पर इस पेस्ट को पका लें और फिर मशरूम डालकर थोड़ा और पकाएं।

मशरूम सूप: सबसे पहले एक बड़े साँस पैन में मक्खन गरम करें और कटे हुए प्याज, लहसुन और अदरक को नरम होने तक पकाएं। अब इसमें कटे हुए मशरूम, थोड़ा सा आटा, पानी और सेलरी स्टिक डालकर मिश्रण को उबाल लें। अब मिश्रण में तेज पत्ते और काली मिर्च पाउडर डालें और इसे 10 मिनट तक उबालें। उबालने के बाद, तेज पत्ते निकालकर मिश्रण को अच्छे से ब्लेंड करें और फिर सूप को दोबारा गरम करके परोसें।

इंडो वेस्टर्न अंदाज में दुल्हन बनीं रिया चक्रवर्ती फिल्म मिली का ट्रेलर रिलीज, जिंदगी नवंबर में रिलीज होगी ऐश्वर्या राजेश स्टारर ड्राइवर जमुना

बॉलीवुड एक्ट्रेस रिया चक्रवर्ती इन दिनों सोशल मीडिया अपनी तस्वीरों को लेकर सुर्खियों में छाई हुई रहती हैं। एक्ट्रेस



हमेशा अपनी बोल्ड और सिजलिंग लुक से फैंस को दीवाना बना देती हैं। हाल ही में एक्ट्रेस रिया चक्रवर्ती ने अपने लेटेस्ट ग्लैमरस लुक की तस्वीरें इंस्टाग्राम अकाउंट पर शेयर की हैं। बॉलीवुड एक्ट्रेस रिया चक्रवर्ती हमेशा अपनी खूबसूरती और स्टाइलिश ड्रेसिंग सेंस के कारण चर्चाओं में बनी रहती हैं। हाल ही में एक्ट्रेस रिया चक्रवर्ती ने अपने लेटेस्ट फोटोशूट की तस्वीरें शेयर की हैं, जिसमें उनका लुक बेहद ही गॉर्जियस दिखाई दे रही हैं। इन तस्वीरों में एक्ट्रेस रिया ने मल्टीकलर का फ्लोरल लुक में स्टाइलिश ड्रेस पहना हुआ है। एक्ट्रेस ने बेहद ही बोल्ड अंदाज में इतने लंबे समय बाद कमबैक किया है। इन तस्वीरों में एक्ट्रेस रिया चक्रवर्ती बेहद ही शानदार लग रही हैं। ओपन कर्ली हेयर और लाइट मेकअप कर के एक्ट्रेस रिया चक्रवर्ती ने अपने इस आउटलुक को कंप्लीट किया है। रिया चक्रवर्ती जब भी अपनी तस्वीरें सोशल मीडिया पर शेयर करती हैं, तो फैंस हमेशा उनकी तस्वीरों पर अपनी प्रतिक्रियाएं देते हैं। एक्ट्रेस सोशल मीडिया लवर हैं। रिया इन तस्वीरों में बेहद ही किलर लुक में पोज देते हुए फोटोज विलक करवा रही हैं।



मौका नहीं छोड़ना चाहते थे। मिली की भिड़त दो बड़ी फिल्मों से होने वाली है। 4 नवंबर को ही अभिनेत्री सोनाक्षी सिन्हा की डबल एक्सएल और कैटरीना कैफ की फिल्म फोन भूत सिनेमाघरों में दस्तक देने वाली है। जाहवी साउथ सुपरस्टार विजय देवरकोंडा के साथ जन गण मन में दिखेंगी। जाहवी की एक फिल्म तख्त है, जिसका निर्देशन करण जोहर करेंगे। करण की एक और फिल्म दोस्ताना 2 के साथ जाहवी का नाम जुड़ा हुआ है। मिस्टर एंड मिसेज माही में जाहवी अपने अभिनय का रंग दिखाएंगी। शशांक खेतान के निर्देशन में बन रही रणभूमि में भी जाहवी नजर आएंगी। इस फिल्म में उनके साथ वरुण धवन नजर आने वाले हैं।

गुजरते समय के साथ अभिनेत्री जाहवी कपूर के अभिनय में निखार आ रहा है। वह बहुत जल्द अपनी फिल्म मिली के जरिए दर्शकों से रूबरू होंगी। यह फिल्म 4 नवंबर को सिनेमाघरों में रिलीज होगी। अब इसका ट्रेलर जारी कर दिया गया है। 2 मिनट 20 सेकेंड का यह ट्रेलर आपको अंदर से झकझोर कर रख देगा। इसमें जाहवी असामान्य परिस्थितियों से जूझती हुई दिखी हैं।

फिल्म में जाहवी ने मिली का किरदार निभाया है, जो अपने पिता (मनोज पाहवा) के साथ रहती है। वह अपने पिता को छोड़कर पढ़ने के लिए कनाडा जाती है। इसके अगले हिस्से में मिली को एक स्थानीय फूड जॉइंट में काम करते हुए दिखाया गया है। कहानी में दिवस्ट तब आता है, जब वह गुम हो जाती है। वह एक फ्रीजर में फंसी हुई दिखी। अब फिल्म देखने पर पता चलेगा कि मिली मुश्किल परिस्थिति से कैसे निकलती है।

आंखों में आंसू, डर और बेचैनी लिए मिली के रूप में जाहवी का अंदाज लोगों को पसंद आया। इसमें अभिनेता सनी कौशल की छोटी-सी झलक दिखी। ट्रेलर देखने से यह एक सर्वाइवर ड्रामा फिल्म लगती है।

जाहवी के पिता बनी कपूर ने इस फिल्म का निर्माण किया है। यह एक थ्रिलर फिल्म है, जिसके निर्देशन की बागडोर मधुकुटी जेवियर ने संभाली है। फिल्म की शूटिंग पिछले साल अगस्त में शुरू हुई थी। यह मलयालम फिल्म हेलेन की हिंदी रीमेक है। खबरों की मानें तो इस फिल्म में जाहवी नर्स की भूमिका में नजर आएंगी। हाल में इस फिल्म का पोस्टर जारी हुआ था, जिसे लोगों ने पसंद किया था।

फिल्म के कलाकार मनोज को इसकी रिफ्ट बहुत पसंद आई थी। कहा जाता है कि जब मनोज को इसकी रिफ्ट सुनाई गई, तो काफी कम समय में उन्होंने फिल्म के लिए अपनी हामी भर दी। रिपोर्ट्स के अनुसार, बनी और मनोज के बीच अच्छे रिश्ते हैं। दोनों एक-दूसरे को 2009 में आई फिल्म वॉन्टेड से जानते हैं। ऐसे में मनोज, जाहवी के साथ भी काम करने का मौका नहीं छोड़ना चाहते थे। मिली की भिड़त दो बड़ी फिल्मों से होने वाली है। 4 नवंबर को ही अभिनेत्री सोनाक्षी सिन्हा की डबल एक्सएल और कैटरीना कैफ की फिल्म फोन भूत सिनेमाघरों में दस्तक देने वाली है। जाहवी साउथ सुपरस्टार विजय देवरकोंडा के साथ जन गण मन में दिखेंगी। जाहवी की एक फिल्म तख्त है, जिसका निर्देशन करण जोहर करेंगे। करण की एक और फिल्म दोस्ताना 2 के साथ जाहवी का नाम जुड़ा हुआ है। मिस्टर एंड मिसेज माही में जाहवी अपने अभिनय का रंग दिखाएंगी। शशांक खेतान के निर्देशन में बन रही रणभूमि में भी जाहवी नजर आएंगी। इस फिल्म में उनके साथ वरुण धवन नजर आने वाले हैं।

निर्देशक पी. किंसलिन की बेसब्री से प्रतीक्षित एक्शन थ्रिलर, ड्राइवर जमुना, जिसमें अभिनेत्री ऐश्वर्या राजेश मुख्य भूमिका में हैं, इस साल नवंबर में रिलीज होगी। दशहरा के अवसर पर घोषणा



करने के लिए दिवटर पर अभिनेत्री ऐश्वर्या राजेश ने कहा, आखिरकार, हम नवंबर में आ रहे हैं! ड्राइवर जमुना नवंबर से सिनेमाघरों में रिलीज होने के लिए तैयार है।

अभिनेत्री ने इस घोषणा के साथ एक पोस्टर भी साझा किया कि फिल्म नवंबर में रिलीज होगी। ऐसा लगता है कि ऐश्वर्या राजेश, जो रुढिध्वनिता को तोड़ने के लिए जानी जाती हैं, ने इस फिल्म में एक और भूमिका निभाई है जो एक अभिनेत्री के लिए पहली बार हो सकती है।

वह किंसलिन द्वारा निर्देशित ड्राइवर जमुना में एक कैब ड्राइवर की भूमिका निभा रही हैं, जिसकी पिछली फिल्म वधिकुची बॉक्स ऑफिस पर समीक्षकों द्वारा प्रशंसित थी। कहानी एक विशेष यात्रा के इर्द-गिर्द घूमती है। फिल्म, जिसमें गोकुल बेनॉय की छायांकन है, में धिबरन का संगीत और रामर द्वारा संपादन है।

हाथों को आकर्षक बनाने के लिए इस्तेमाल करें ये 4 तरह की नेल पेंट



नाखूनों को आकर्षक बनाने के लिए कई महिलाएं नेल पेंट का इस्तेमाल करती हैं। ये पूरे लुक को बेहद खूबसूरत बनाने के साथ-साथ हाथों को आकर्षक बनाने में भी मदद करती हैं। अलग-अलग जगहों के लिए अलग-अलग की नेल पेंट इस्तेमाल की जाती हैं। बाजार में भी अब कई तरीके की नेल पेंट मौजूद हैं, जिसके कारण महिलाएं अक्सर कंफ्यूज हो जाती हैं। आइए आज हम आपको चार बेहतरीन नेल पेंट के बारे में बताते हैं।

मैट नेल पेंट: मैट नेल पेंट काफी पसंद की जाती है। ये नेल पेंट आपके नाखूनों को बगैर चमक या श्लानिंग के एक चिकनी फिनिश देती है। इससे आपके हाथ बेहद खूबसूरत दिखते हैं। इस नेल पेंट में आप पेस्टल रंगों को चुन सकती हैं। इसे आप नॉर्मल दिनों में या किसी प्रोग्राम में भी लगा सकती हैं। इसे लगाने से आपके नाखून चमकीले नहीं दिखेंगे, इसलिए दिन के प्रोग्राम में लगाने के लिए ये नेल पेंट बढिया विकल्प है।

क्रोम नेल पेंट: क्रोम नेल पेंट में एक खास बात होती है कि यह नियमित नेल पेंट की तुलना में अधिक लंबे समय तक चलती है। इसे लगाने से आप बहुत ही खूबसूरत चमक आती हैं। अगर आपको रात की पार्टी में जाना है तो क्रोम नेल पेंट बिच्यूल सही है। अपने नाखूनों पर इसे दो बार लगाएं और इसके बाद हाई-शैनिंग टॉप कोट लगाएं। ये आपके पूरे लुक पर चार चांद लगा देगी।

ग्लॉस नेल पेंट: ग्लॉस नेल पेंट बहुत ही क्लासिक और सुरक्षित है। ये आपके नाखूनों को ग्लॉसी फिनिश लुक देती है। इसमें किसी प्रकार की मिलावट नहीं होती, इसलिए यह लंबे समय तक चलती है। हालांकि इसे हटाने के लिए आपको नेल पेंट रिमूवर की जरूरत पड़ेगी। इसके सिर्फ दो कोट लगाने से आपके हाथ आकर्षक दिखेंगे। बाजार में यह नेल पेंट बहुत से रंगों में उपलब्ध है। आप अपने कपड़ों की मैचिंग या फिर पसंदीदा रंग में इसे खरीद सकती हैं।

बुद्ध पब्लिकेशन ऑफसेट एण्ड प्रिन्टर्स

रिप्रायजिन्गर का सबसे बड़ा प्रिन्टींग पब्लिकेशन हाउस... डिजिटल प्रिन्टिंग/कॉपी/कॉलर/ड्रॉपरी/फाइल/कॉपी/कॉपी/कॉपी/कॉपी

● वेबसाइट: www.buddhapublication.com

● फोन: 0795951917, 0453824459

● पता: विकेट-हीरो एजेंसी जीनद न्यूकम्पूर-सिद्धार्थनगर (उ.प्र.)